
EGRÉGIO CONSELHO SUPERIOR

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 28.08.2014
POSSE DOS MEMBROS ELEITOS – BIÊNIO 2014/2016

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO PÚBLICA EXTRAORDINÁRIA DO EGRÉGIO

CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO ESPÍRITO

SANTO - BIÊNIO 2014/2016 –

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de agosto de 2.014, reuniu-

se o Egrégio Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado

do Espírito Santo, no Golden Tulip Porto Vitória, Vitória/ES,

onde  se  encontravam  presentes  os  Conselheiros  GILMAR  ALVES

BATISTA  (Presidente  do  CSDPES),  VINICIUS  CHAVES  DE  ARAÚJO,

LEONARDO OGGIONI CAVALCANTI DE MIRANDA, HUGO FERNANDES MATIAS,

ALLEY  ALMEIDA  COELHO,  PEDRO  PESSOA  TEMER,  PHELIPE  FRANÇA

VIEIRA, BRUNO DANORATO CRUZ, LUIZ CESAR COELHO COSTA, HELIO

ANTUNES  CARLOS,  SAMANTHA  PIRES  COELHO  e  RICARDO  WILLIAN

PARTELI ROSA, conforme assinaturas em livro próprio. Ausentes

os Doutores GUSTAVO COSTA LOPES e PAULO ANTÔNIO COÊLHO DOS

SANTOS, sendo justificadas as ausências. De início, o Exmo.

Presidente  do  Conselho  Superior  declarou  ABERTA  a  presente

sessão às 19h40min. Em seguida, nos termos do artigo 13, inc.

III,  do  Regimento  Interno  do  Egrégio  Conselho  Superior,  o

Exmo. Presidente do Conselho Superior deu posse aos seguintes

Conselheiros: 1) LEONARDO OGGIONI CAVALCANTI DE MIRANDA; 2)

HUGO  FERNANDES  MATIAS;  3)  ALLEY  ALMEIDA  COELHO;  5)  PEDRO

PESSOA  TEMER;  6)  PHELIPE  FRANÇA  VIEIRA;  7)  BRUNO  DANORATO

CRUZ; 8) LUIZ CESAR COELHO COSTA; 9) HELIO ANTUNES CARLOS; 10)

SAMANTHA  PIRES  COELHO;  e  11)  RICARDO  WILLIAN  PARTELI  ROSA,

sendo,  respectivamente,  assinado  o  termo  de  posse  e  a

declaração de desincompatibilização por cada empossado.  Nada
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mais  havendo  a  tratar,  foi  determinado  o  encerramento  da

presente sessão e do presente termo, que segue assinado por

todos presentes. Eu, Karen Helena Rodrigues Furno, Secretária

Executiva do Conselho Superior, digitei.

GILMAR ALVES BATISTA VINICIUS CHAVES DE ARAÚJO

Presidente do ECSDPES Conselheiro

LEONARDO OGGIONI C. DE MIRANDA     HUGO FERNANDES MATIAS

Empossado Empossado

ALLEY ALMEIDA COELHO               PEDRO PESSOA TEMER

Empossado Empossado

PHELIPE FRANÇA VIEIRA             RICARDO WILLIAN PARTELI ROSA

Empossado                          Empossado

BRUNO DANORATO CRUZ                LUIZ CESAR COELHO COSTA

Empossado Empossado

HELIO ANTUNES CARLOS               SAMANTHA PIRES COELHO

Empossado Empossada
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